



MMB2017000001090

50

Rada města Brna

Z7/31. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 5. září 2017

ZM7/2843

Název:

**Projekt „Strategické dokumenty města Brna s důrazem na oblast kvality života“ –
rozhodnutí o poskytnutí dotace**

Obsah:

- Důvodová zpráva
- Rozhodnutí o poskytnutí dotace (k nahlédnutí)

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Brna

bere na vědomí

rozhodnutí Ministerstva práce a sociálních věcí ČR o poskytnutí dotace v rámci Operačního programu Zaměstnanost na projekt „Strategické dokumenty města Brna s důrazem na oblast kvality života“

souhlasí

s podmínkami rozhodnutí o poskytnutí dotace z Operačního programu Zaměstnanost na projekt „Strategické dokumenty města Brna s důrazem na oblast kvality života“, které jsou nedílnou součástí rozhodnutí o poskytnutí dotace

Rozhodnutí o poskytnutí dotace vč. podmínek tvoří přílohu č.... těchto usnesení

pověřuje

na základě čl. 3.2.3. Metodiky implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních programů Radu města Brna souhlasem se změnovými rozhodnutími, která budou v budoucnu vydávána k Rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt „Strategické dokumenty města Brna s důrazem na oblast kvality života“ s výjimkou podstatných změn v parametrech schváleného projektu dle čl. 3.1.2 Metodiky implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních programů

ukládá

Radě města Brna předložit Zastupitelstvu města Brna závěrečné vyúčtování projektu

T: po ukončení projektu

Stanoviska dotčených orgánů:

Materiál byl předložen Radě města Brna na schůzi č. R7/130 konané dne 29. 8. 2017.

Zpracoval:

Odbor implementace evropských fondů

Předkládá:

Rada města Brna

113

Důvodová zpráva

V souladu s Metodikou implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních programů je kolektivním orgánům města Brna předložen dokument Rozhodnutí o poskytnutí dotace (obdoba smlouvy o poskytnutí dotace) na projekt s názvem „**Strategické dokumenty města Brna s důrazem na oblast kvality života**“.

Cílem předkládaného projektu je vytvoření nového zastřešujícího strategického rozvojového dokumentu „Strategie pro Brno 2050“ (SpB) a vybraných oborových strategií, zaměřených na zlepšení kvality života obyvatel města – Strategie bydlení, Kulturní strategie, Koncepce sportu a Plánu zdraví města Brna. Díky jednotnému metodickému vedení, propojení a vzájemné koordinaci zpracování těchto nově vznikajících dokumentů bude zajištěn soulad dlouhodobých priorit a cílů na úrovni celkového rozvoje města Brna a jejich odpovídající rozpracování v rámci konkrétních oblastí a aktivit, bezprostředně ovlivňujících kvalitu života jeho obyvatel.

Na realizaci projektu se podílejí útvary MMB ve formě zpracování oborových strategií:

- Odbor zdraví MMB
- Odbor kultury MMB
- Odbor školství, mládeže a tělovýchovy MMB
- Bytový odbor MMB

Projekt „Strategické dokumenty města Brna s důrazem na oblast kvality života“ byl doporučen k financování z Operačního programu Zaměstnanost a je ve fázi realizace od listopadu 2016 s plánovaným ukončením v říjnu 2018. Značné zpoždění vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace bylo způsobeno administrativními průtahy ze strany poskytovatele dotace.

Výběrová komise provedla krácení rozpočtu v žádosti o dotaci ve výši 2.850.000 Kč, kdy snížila vybrané položky externě zajišťovaných služeb (evaluace a komunikační plán) a snížila či zrušila vybrané položky mzdových výdajů. Krácení neohrozilo realizaci projektu.

Předpokládané celkové rozpočtové náklady projektu dle rozhodnutí o poskytnutí dotace jsou 6 820 825 Kč. Dotace je přiznána ve výši 6 479 784 Kč (95 % způsobilých nákladů), přičemž prozatím veškeré výdaje projektu jsou řazeny do uznatelných nákladů. Finanční spoluúčast statutárního města Brna se předpokládá ve výši 341 041 Kč (5 % způsobilých výdajů projektu).

Struktura výdajů projektu „Strategické dokumenty města Brna s důrazem na oblast kvality života“ (včetně DPH)		
Celkové výdaje projektu	6 820 825 Kč	100 %
Způsobilé výdaje	6 820 825 Kč	100 %
Celková dotace	6 479 784 Kč	95 %
Kofinancování statutárního města Brna	341 041 Kč	5 %

Nositelem projektu v souladu s Metodikou implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních programů je **Kancelář náměstka primátora pro oblast Smart city (KNPSC)**.

Vzhledem ke značnému rozsahu Rozhodnutí o poskytnutí dotace, včetně podmínek realizace projektu, bude tento dokument v jednom výtisku předložen k nahlédnutí během zasedání Zastupitelstva města Brna č. Z7/31 dne 5. 9. 2017. Dokument bude rovněž poskytnut předsedům klubů zastupitelů politických stran na CD nosiči.

Stanoviska dotčených orgánů:

Materiál byl předložen Radě města Brna na schůzi č. R7/130 konané dne 29. 8. 2017.